

**Hercegszántón a magyar és délszláv anyanyelvű dolgozók együttesen harcolnak a termelőszövetkezeti mozgalom kiszélesítéséért**

**Zsitka Csatalinác tanács tag a kongresszus napjáiig II. típusú termelőcsoportot megszervezését vállalta**

Hercegszántón az egyénileg dolgozó parasztek figyelmébe a Felszabadulás-termelőcsoport eredményei felé irányulnak. A csoport évi zárásának jelentős eredményekről számol be. A csoport további fejlődését biztosító tartarékoltások mellett a tagok munkagyorsasága elérte a 21 forintot.

A Felszabadulás-termelőcsoport tagjai az őszi fejlesztés során 26 tagról 134 tagra növekedtek. — Ugyanilyen arányban növekedett földterületük is. 196 holdról 604 holdra. A csoport tagjainak sorában ott vannak a délszláv anyanyelvű dolgozók is, akik testvéri együttérzéssel igyekeznek eredményeik növelésével falun is a szocializmust építeni. A csoport február 24-re, a pártkongresszus tiszteletére vállalta, hogy a terménybegyűjtés sikerét 35,67 mázsa búza beadásával növeli a janyaeépíteteket rendbehozva, kifajrozza. A janyaeépíteteket bekerítették elvégzi. A remépileteket lebonolja és az ezekből kikérült anyag felhasználásával marhaistállót és disznóistállót építenek.

A csoport az állattenyésztés terén az elmúlt évben szép eredményeket ért el. Az egy korból és 20 anyakocából álló sertésállomány az elmúlt évben 90 malacot szaporított. A három darab tejhen há-

rom borjút. Az öt-hét két csikót. A csoport az állattenyésztést azonban az idén tovább fokozza, tovább szélesíti.

Az elmúlt év mezőgazdasági munkálatait a tagok három brigádban és a brigádokon belül nyolc munkacsapjba beosztva végezték. Az elmúlt évben a brigádok és munkacsapatok munkájában még természetlenség mutatkozott. A munkát az ötletszerűség irányította.

Az idén, okulva ezen a hiányosságon, a csoport inézőbizottsága vállalta, hogy az üzemtervet február 24-re felbontja, a brigádokon és munkacsapatokon keresztül egészen a munkacsapatokon belül dolgozó tagokig. Az elmúlt évben kísérőképben termelt gyapotterületet 6 holdra növelték, hogy maguk is hozzájáruljanak növekvő ipari termelésük nyersanyag-ellátásához.

A csoportban, mint a legjobb dolgozó, Papp Lajos, csak a napokban ért vissza Gallyatetőről.

A csoportban, mint a legjobb dolgozókat ismerik még: Márton Mandityót, Vitányos Mandityót, Marj. Filipovityót, Franyó Aladityót, Marin Balatinacot, Stipan Gergityót, Gvoz Mihályt, Lebedá Györgyöt.

A község dolgozó parasztszajának a csoport irányában megnyilvánuló nagy érdeklődése megmutatkozott a felvételre jelentkezők számában. Sorok nap mint nap növekednek. A Felszabadulás-csoport szélesebbre tárta kapuit az öntudatos és becsületes dolgozók előtt és csak az elmúlt napokban vette fel a délszláv anyanyelvű dolgozók sorából Stipan Simityót.

A községben Zsitka Csatalinác tanács tag és Bertalan Mandity délszláv anyanyelvű dolgozó parasztek egy II. típusú termelőcsoport megszervezését vállalták a kongresszus tiszteletére. El is jötték a Felszabadulás-csoporthoz, hogy minden felvilágosítási megkérésnek, melyre szervező munkájuk során szükségük van. A csoport vezetője, Csatalinác, szeretettel fogadta őket. A szervezés lendületesen folyik is, annak ellenére, hogy a kulákok zavarkelző hírekkel annak megalkulását gátolni igyekeznek. A dolgozók azonban átlátnak eselvetésükön. Fokozzák éberségüket. Nem akarnak saját maguknak ejlségei lenni és mind szőesebb sorokban igyekeznek a társaszkodás útján biztosítani jövedelmük további emelkedését.



Eisenhower hollandiai látogatása alkalmával a holland asszonyok hevesen tüntettek az „európai MacArthur” ellen a követelték, hogy takarodjon ki Hollandiától. — Flainkól nem engedünk ágyútelteket csnálni — kiáltották felháborodottan a holland asszonyok. Eisenhower mindenestre nem ilyen felvonásra számított, amikor elindult Amerikából.

**Félegyháza dolgozó paraszti szervezetek a begyűjtésért a pártkongresszusra**

**Újabb termelőcsoportot szerveznek a kis- és középparasztek**

A községi félegyházi tanács szoros kapcsolatot tart a dolgozó parasztszajjal. Gyakran hatente töltözben is megbeszéléseket gyűlések. Ennek a tanács tagjai, szövetkezők, az egyénileg dolgozó kis- és középparasztek. Minden dolgozó paraszttal szívesen megy a tanácsbázára, mert tudja, hogy ügyeit nyomban elintézik.

A tanács tagjai, így Káczor Mihály tanácselnök nem az Irónszáll mellől irányítja a dolgozó népet, hanem mindent közösen megbeszélnek. A tanácselnök rendszeres megbeszélést tart a hivatalos időn kívül a parasztszajjal. Az egyik ilyen legutóbbi beszélgetés során nagy eredményeket ért el. A dolgozó parasztek a terménybeadás vonalán több felajánlást tettek.

Forgó Rókus 8 holdas dolgozó paraszttal már ezidig 300 szálalékg lett a eget beadási kötelezettségének. Most még 100 kg kenyérgabonát ajánlott fel.

ígéri, hogy a többi dolgozó társával is átbeszéli ezt a kérdést és meggyőzi őket, hogy járuljanak hozzá az ország építéséhez még újabb felajánlással. Garas János 2 holdas kisparaszt még 100 kg-ot ajánlott fel. Varga Sándor 400 százalékg teljesítette beadását, most újabban 100 kg-ai növelte Boldog József, a Dózsa-tervezés előke is résztvevő ezen a beszélgetésen. Megemlítette, hogy az 3 csoportjuk teljesítette legutóbbiak a múlt évben a beadási kötelezettségét.

Most a csoport még 50 mázsa kenyérgabonát ajánlott fel.

Ezt mind azért teszik, hogy még jobban erősítsék országukat.

Ezen a beszélgetésen foglalkoztak a mezőgazdasági fejlesztésével is. Korom János 18 holdas középparaszttal is meggyőzők. A kulákozók nap Korom János újabb felkérésre a tanácselnököt. — Sokat gondolok az a tegnapi beszélgetésünk óta — mondotta. — Mikor bizantom, — elmondtam a szomszédos kis- és középparaszteknek is, hogy hol voltam és miről tárgyaltunk. Jól átbeszéltek a kérdést. Viharoztak hogy megalkitunk egy termelőcsoportot, melybe a környékbeli parasztekot mind bevonjuk. — Ez a példánk is bizonyítja, hogy

egyre jobban növekszik a termelőszövetkezeti mozgalom a kis-középparaszti bázisban. Újabb ez a harmadik tiszcs, mely most alakul meg. A már meglévő termelőszövetkezetek nagy eredményt értek el a múlt évben a földterület és a tagság létszámának fejlesztésében is. A földterületük a múlt év elején csak 1738 kat. hold volt. Ma már 5361 holdon gazdálkodnak. A tagság létszáma 189 volt. a mai napokban

**Nagy lelkesedéssel alakították meg Csikérián az egyénileg gazdálkodó szőlőtermelők csoportját**

Jól sikerült Csikérián az egyénileg dolgozó szőlőtermelő csoport alakuló gyűlése, melyen 250 egyénileg dolgozó szőlőtermelő dolgozó paraszttal vett részt.

Az alakuló gyűlést ünnepélyes keretek között tartották meg. Jelen volt a helyi pártbizottság, a tanács elnöke. A földművelőszövetkezet ügyvezetője. A gyűlést a helyi DIZKultúrcsoportjának műsorával kezdték meg, melyet nagy érdeklődéssel néztek végig a dolgozó parasztek. Majd a földművelőszövetkezet ügyvezetője bevezető beszédében hangzott el, hogy az egyénileg dolgozó szőlőtermelőcsoportoknak kormányzatunk a Borforgalmi Vállalattal kötendő termelési szerződésen keresztül biztosítja a keszszűdött áru 8 százalékgal magasabb értékesítését, műtrágya, védekezőszerekkel való ellátását. Továbbiakban beszélt arról, hogy a falu kulákjai acsakardnak a szerződés kötés ellen és szeretnék visszaállítani a számukra azt a „rég jó világot”, amikor még 16 órát kellett dolgozni a kulákok igájában. A szüret idején még késő éjszaka a présházban is robotoltak a dolgozók, s a mustból is csak lopva mertek 1-1 pohárral inni. Nem nézik most jó szemmel a dolgozó parasztag fejlődését és azt, hogy népmezőgazdaságunk állandó segítője évben meg tudunk állni a magunk lábán s nem kell a kulákok napszámba járni, mint ré-

gen, hogy magunk és családunk életét tengessük.

A szerződés részletes ismertetése után felszólítottak a dolgozó parasztek s elmondották, hogy régén, a hegyközségek idején sem jutottak azozza sem rezgáchoz, sem permetező-géphez, mert a kulák-urak egymás közt osztották szét és ha reklámlták, azt mondták: előbb mi, aztán majd ti! Örömmel költünk a termelési szerződés — mondták — mellyel mind magunknak, mind pedig az egész magyar népnek a jólétét segítjük elő.

A jól sikerült alakulógyűlés után a fiatalok és az idősebbek csoportokra oszolta tárgyalták tovább az egyénileg gazdálkodó szőlőtermelőcsoportok jelenlőségét. A megválasztott intézőbizottság 81 belépett taggal 104 kat. holddal megkötötte a szerződést.

A csikériai alakulógyűlés azt mutatja, hogy ahol a helyi szervek jó előkészítő politikai munkát végeznek, népevelőket állítanak be a termelési szerződés megkötésére, ott nem marad el az eredmény.

**A pártkongresszusra javítsuk meg a begyűjtés munkáját**

A terménybegyűjtés maradéktalan végrehajtása is népgazdaságunkat erősíti és hozzásegít ahhoz, hogy megküszük a feladatok, a spekulánsok kezét, akik minden erejükkel azon vannak, hogy a dolgozó nép közellátását veszélyeztessék. Dolgozó parasztszajunk legjobbjai megteremtették a begyűjtés maradéktalan teljesítésének szükségességét és a kenyérgabona, szemes-takarmánybegyűjtési kötelezettéjüknek közvetlen a cséplés után eleget tettek, de ugyanígy a burgonyánál, a kukoricánál és a szálaltakarmánynál is. A dolgozók ezeket a termelvényeket is közvetlen a betakarítás után szállították a földművelőszövetkezetek raktáraiba, mert tudták, hogy ezzel békénket erősítjük és nagyban hozzájárunk öt éves tervünk melőbi sikerés végrehajtásához.

De nem minden dolgozó paraszttal tett meg eleget hazafias kötelességének. Ezért a terménybegyűjtés vonalán meggyekben még komoly elmaradás tapasztalható. A megye terménybegyűjtési tervét január közepéig kenyérgabonából még nem teljesítette. Takarmánygabonából 65, kukoricából 60, burgonyából 23 százalékg a beadott mennyiség. Napraforgóból is egész évi előirányzatunkat csak 70 százalékgban teljesítettük. Ha a heti emelkedés százalékgát

vizsgáljuk, akkor azt tapasztaljuk, hogy ez alig egy-egy százalékg. Ez azt jelenti: meggyekben majdnem leállt a begyűjtés. Amikor a raktárakba kerül, annak többsége örlési vámn.

A járásek közül a kalocsai halad január 15-én az élen. Itt meggyekben egész évi előirányzatunk átlagaránya 65,20 százalékg, addig a kalocsai járás 95,12 százalékgot ért el. A bajai járás 75, a bacsalmási pedig 60 százalékgnál tart. A sor végén a kiskunfélegyházi járás kullog.

Dolgozó parasztszajunk az elkövetkezendő időben arra törekedjen, hogy ezt az eredményt megjavítsa. Gondoljon arra, hogy a február 24-én lezajlott pártkongresszus döntés jelentőségű lesz az egész magyar dolgozó nép érdekében. Az üzemek dolgozó sorra teljesítik, sőt vannak, akik már túlteljesítik felajánlásukat. — Egyénileg dolgozó parasztszajunk! Kövessétek a teljesítők példamutatását és fokozzátok a begyűjtés eddigi ütemét. Kíméletlenül leplezzétek le azokat, akik a begyűjtés ellen lázitanak és azt szabotálják. Kíméletlenül sújtatok le azokat, akik a begyűjtés elől termelvényeiket eldugják. Egy pillanatig sem szabad szem elől téveszteni, hogy minden szem gabona és minden szem begyűjtött termény erősíti országunkat, erősíti a békétört.

**A kecskeméti Dózsa-termelőcsoport brigádjai párosversenyre léptek**

Kedves Elvtársak! Mi, a kecskeméji Dózsa György-termelőszövetkezeti csoport tagjai elhatároztuk, hogy nagy szövetségességgel, az ipari munkásság felkészültségét követve, munkánk ajánlásokkal és azok maradéktalan teljesítésével melőbi közönlük a Pártkongresszusára. Taggyűlésünk megvitatta a javaslott felajánlásokat és az alábbi elhatározást hozta:

A pártkongresszus tiszteletére felajánlja tagságunk, hogy az 1951. évi termésajagát 20 százalékgal emeli és az összes munkáikat idő előtt végzi el, továbbá minden egyes tag vállalja, hogy még egy dolgozó paraszttal szervez felvilágosító munkával a csoportba.

A munka eredményesebb tétele érdekében a párosversenyt kész-

tesítjük. A csoporton belül az Utóőr brigád versenyre hívta ki az Ifjú Garda növényermesztő brigádot, a csoportunk pedig, párosversenyre hívja ki Kecskeméti val, mennyi termelészövetkezetét.

Spos István, a tehetség-bizádg vezetője vállalta, hogy a 95 szaporítatot elhullás nélkül fejveveli, és a tejhozamot napi egy literrel emeli. Mészáros József, a sertés-tenyésztő munkacsapat vezetője felajánlotta, hogy készrejtés állapítással, anyakocánként 15 darab malacot nevel fel, valamint a takarmány kihasználását 13 százalékgal 20 százalékgra emeli. A juhász-munkabrigádból Rózsa József vállalta, hogy a szaporítástól 10 százalékgal emeli és anyakocn 5 kg-os nyitási súlyt ér el.

A tagság egyhangúlag elhatározta, hogy ellenőrzőbizottságot választ a vállaltak maradékának teljesítésének ellenőrzése érdekében. Az ert eredményeket, jelentő értékek ki feköztöltötté foglalmot fordítunk a tákarfévóságára. Minden adyágra és eggyára úgy vigyázunk, hogy a lehető legkisebbre storítsuk a terményeink önköltségét.

Balla Ferenc elnök,  
Andrási Ferenc főtitkár

**Harora, építésre, munkára neve  
A SZOVJET FILM!**